
市川の教育に関するアンケート
2022年02月01日09:42 現在

設問: 年代 有効回答者数: 1353名
選択項目 回答件数 割合  
10代 2件 0%
20代 27件 2%
30代 114件 8%
40代 285件 21%
50代 390件 29%
60代 206件 15%
70代 184件 14%
80代～ 71件 5%
不明 74件 5%

設問: 性別 有効回答者数: 1353名
選択項目 回答件数 割合  
男性 657件 49%
女性 630件 47%
不明 66件 5%

設問: あなたは、教育についてのニュースや話題に関心がありますか。 有効回答者数: 1353名
選択項目 回答件数 割合  
とても関心がある 362件 27%
関心がある 659件 49%
あまり関心がない 222件 16%
関心がない 58件 4%
どちらともいえない 52件 4%

設問: あなたは、学校行事のお手伝いなど、お住まいの地域にある学校を支援する活動に参加したいと思
いますか。 有効回答者数: 1353名

選択項目 回答件数 割合  
参加したことがあり、
今後も参加したい 318件 24%

参加したことがない
が、今後は参加したい 277件 20%

参加したことがある
が、今後は参加したく
ない

197件 15%

参加したことがなく、
今後も参加したくない 282件 21%

どちらともいえない 279件 21%

設問: あなたは、この1年くらいの間に、生涯学習（自分から進んで行う学習やスポーツ、文化活動、趣
味、ボランティア活動など）をしたことがありますか。 有効回答者数: 1353名

選択項目 回答件数 割合  
はい 589件 44%
いいえ（→Q6へ） 764件 56%

設問: 【Q3で「はい」と選んだ方に伺います。】
あなたは、どのような場所や形態で生涯学習をしたことがありますか。（複数選択可） 有効回答者数: 588名

選択項目 回答件数 割合  
公民館 190件 32%
図書館 118件 20%
学校 94件 16%
自宅 176件 30%
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職場 47件 8%
公園等の屋外 114件 19%
民間の講座や教室（カ
ルチャーセンター、ス
ポーツクラブなど）

165件 28%

パソコン、タブレッ
ト、スマートフォンを
利用したオンライン講
座

181件 31%

オンライン以外でパソ
コン、タブレット、ス
マートフォンを利用し
た講座

49件 8%

テレビやラジオ 57件 10%
その他（50字以内） 28件 5%

設問: 【Q3で「はい」と選んだ方に伺います。】
あなたは、生涯学習を通じて身につけた知識・技能や経験を、どのように役立てていますか。（複数選択
可）

有効回答者数: 591名

選択項目 回答件数 割合  
自分の人生がより豊か
になっている 405件 69%

自分の健康を維持・増
進している 302件 51%

仕事や就職の上で生か
している（仕事で役立
つスキルや資格を身に
つけた、給与面で優遇
を受けた、就職活動に
役立ったなど）

117件 20%

家庭・日常の生活に生
かしている 204件 35%

地域や社会での活動に
生かしている（学習、
スポーツ、文化活動な
どの指導やボランティ
ア活動など）

137件 23%

その他（50字以内） 6件 1%
役立てていない 18件 3%

設問: あなたがお住まいの地域には、生涯学習のための学ぶ場や学ぶ機会（文化活動やスポーツ活動を含
む）が十分にあると思いますか。 有効回答者数: 1353名

選択項目 回答件数 割合  
十分である 56件 4%
どちらかといえば十分
である 345件 25%

どちらかといえば不十
分である 385件 28%

不十分である 191件 14%
どちらともいえない 376件 28%

設問: あなたは、市川市の生涯学習に関する情報提供（広報紙、ミーティアムガイド、SNS､Webページ
等）は十分だと思いますか。 有効回答者数: 1353名

選択項目 回答件数 割合  
十分である 66件 5%
どちらかといえば十分
である 375件 28%

どちらかといえば不十
分である 356件 26%

不十分である 164件 12%
どちらともいえない 392件 29%



設問: あなたは、市川市に夜間中学があることを知っていますか。
（夜間中学とは、さまざまな理由により義務教育を修了できなかった人などが学ぶ、公立中学校の夜間学
級のことです。）

有効回答者数: 1353名

選択項目 回答件数 割合  
はい 565件 42%
いいえ 788件 58%

設問: あなたは、環境問題、貧困問題、エネルギー資源問題などについて考え行動を起こそうと思ってい
ますか。
（例：ゴミの分別・減量、再生可能エネルギーの導入、フードバンクへの寄附、地域ボランティアによる
学習支援、省エネ家電・エコカーの導入、節電など）

有効回答者数: 1353名

選択項目 回答件数 割合  
はい 847件 63%
いいえ 140件 10%
どちらともいえない 366件 27%

設問: あなたは日頃、社会の一員として、何か社会のために役立ちたいと思っていますか。 有効回答者数: 1353名
選択項目 回答件数 割合  
はい 1038件 77%
いいえ 51件 4%
どちらともいえない 264件 20%

設問: 地域でのつきあいについて、あなたの普段の行動に最も近いものを教えてください。 有効回答者数: 1353名
選択項目 回答件数 割合  
生活面などで関わりが
ある 196件 14%

立ち話をする程度 382件 28%
あいさつ程度 674件 50%
ない 101件 7%

設問: あなたは、義務教育期間中、経済的に就学が困難な場合、就学援助制度があることを知っています
か。 有効回答者数: 1353名

選択項目 回答件数 割合  
はい 885件 65%
いいえ 468件 35%

設問: あなたは、中学校卒業後、経済的に就学が困難な場合、奨学金や入学準備金貸付制度があることを
知っていますか。 有効回答者数: 1353名

選択項目 回答件数 割合  
はい 961件 71%
いいえ 392件 29%

設問: あなたは、中学生までのお子さんがいますか。 有効回答者数: 1353名
選択項目 回答件数 割合  
はい 369件 27%
いいえ（→Q17へ） 984件 73%

設問: 【Q14で「はい」と選んだ方に伺います。】
あなたは、子どもの育ちのために、学校や地域との関わりを持つようにしていますか。 有効回答者数: 383名

選択項目 回答件数 割合  
はい 295件 77%
いいえ 88件 23%

設問: 【Q14で「はい」と選んだ方に伺います。】
あなたは、学校が、家庭・地域と連携を図り、地域の活性化につながる取り組みを進めていると思います
か。

有効回答者数: 350名

選択項目 回答件数 割合  
そう思う 64件 18%
ややそう思う 131件 37%
あまりそう思わない 93件 27%
そう思わない 24件 7%



どちらともいえない 38件 11%
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